
 
 
 

 

 
 
 
 

СБОРНИК ТЕЗИСОВ 
 

I МЕЖДУНАРОДНОЙ ИНТЕРНЕТ- 
КОНФЕРЕНЦИИ МОЛОДЫХ УЧЕНЫХ И 

СТУДЕНТОВ 
 

“СОВРЕМЕННЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ 
МЕДИЦИНСКОЙ И  

ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОЙ НАУКИ» 
23-25 октября 2012 г., г. Запорожье 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



 2

 
 
 
 
 
 

ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ 
 
Председатель оргкомитета:  
Ректор Запорожского государственного 
медицинского университета, Заслуженный деятель 
науки и техники Украины, профессор Ю.М. Колесник 
 
 
Заместители председателя: 
профессор Туманский В.А., профессор Беленичев И.Ф. 
 
Члены оргкомитета: 
доц. Нерянов Ю.М., проф. Визир В.А., доц. Авраменко Н.А., 
доц. Павлов С.В., проф. Рябоконь Е.В., проф. Панасенко 
О.И., доц. Компаниец В.М., доц. Полковников Ю.Ф.,  
доц. Кремзер А.А., доц. Мельник И.В., асс. Абросимов Ю.Ю. 
 
Секретариат: 
к.мед.н., асс. Пахольчук О.П.; к.мед.н., асс. Соколик Е.П. 
 
Члены локального оргкомитета: 
к.мед.н., асс. Колесник М.Ю.; к.мед.н., асс. Иваненко Т.В.; 
к.фарм. н., ст. преп. Шкода А.С.; к.мед.н., асс. Гайдаржи Е.И.; 
к.фарм.н., асс. Тимошик Ю.В.; асп. Иващук Д.А. 
 
 
 

http://www.zmsmu.com.ua 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 3

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ОГЛАВЛЕНИЕ 
 
 
 

Оглавление 3с. 
Теоретическая медицина 4с. 
Клиническая и профилактическая 
медицина 

 
26с. 

Фармация 97с. 
Вопросы организации 
здравоохранения и медицинского 
образования 

 
 

134с. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 



 114

социально-демографических принципов протекания атеросклероза. По половой 
принадлежности – это мужчины; возраст старше 45. В крупных городах заболевание 
наблюдается чаще, чем в сельской местности. Усугубляет процесс протекания 
гиперлипидемий вредные привычки и снижение физической активности городского 
населения. Для более детального изучения потребителей лекарственных средств 
гиполипидемического действия нами будет проведено изучение покупательских 
предпочтений препаратов рецептурной группы. 
 
УДК 615.282454:[615.31:582.949.27-035.85]:618.1 

ДОСЛІДЖЕННЯ М’ЯКИХ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ ПРОТИГРИБКОВОЇ ДІЇ  
З ОЛІЄЮ ЧЕБРЕЦЮ В ГІНЕКОЛОГІЇ 

Ключові слова: вульвовагінальний кандидоз, олія чебрецю, протигрибкова дія 
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Кафедра технології ліків 
В даний час гінекологічні гнійно-запальні захворювання не мають тенденції до 

зниження. Провідне місце серед цих захворювань  займає вульвовагінальний 
кандидоз – запалення слизової оболонки піхви, викликане умовно-патогенними 
дріджеподібними грибами роду Candida. За даними літератури, 75% жінок 
репродуктивного віку переносять, принаймні, один епізод вагінального кандидозу. Для 
лікування вагінального кандидозу згідно Міжнародної статистичної класифікації хвороб 
та проблем, пов’язаних зі здоров’ям, застосовуються різні фармакологічні групи. 
Метою нашого дослідження стало вивчення асортименту зареєстрованих на ринку 
України  м’яких лікарських засобів протигрибкової дії для лікування вагінального 
кандидозу. У ході дослідження була використана методика збору первинної інформації 
за допомогою документального аналізу на основі даних Державного реєстру 
лікарських засобів України, контент-аналізу, методи порівняння. На підставі 
проведених досліджень встановлено, що в Україні зареєстровано 45 м’яких лікарських 
засобів протигрибкової дії, з них 11 (24%) - вітчизняного виробника, а кількість 
фітопрепаратів - ще менше. Нами встановлено, що ефірна олія чебрецю, яка входить 
до розробленого складу мазі, проявляє протигрибкову дію щодо дріджеподібних грибів 
роду Candida та не проявляє негативного впливу на слизову оболонку піхви. Таким 
чином м’які лікарські засоби з олією чебрецю можуть бути використані для лікування 
вагінальних кандидозів, як протигрибкові засоби. 
 
УДК: 547.279.5’79.03/.04.057-026.8 

СИНТЕЗ ТА ВЛАСТИВОСТІ СУЛЬФОНІВ  
5-((1H-ІНДОЛ-3-ІЛ)МЕТИЛ)-4-МЕТИЛ-4H-1,2,4-ТРІАЗОЛ-3-ТІОЛУ 
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Синтетичні органічні сполуки, до складу яких входять такі гетероциклічні 
структури як індол та 1,2,4-тріазол, володіють рядом виражених фармакологічних 
ефектів. Наприклад, флуконазол та вориконазол проявляють виражену протигрибкову 
активність. Індометацин – один з найактивніших нестероїдних протизапальних засобів. 
Таким чином, отримання сполук з даними гетероциклічними системами представляє 
значний теоретичний та практичний інтерес для сучасної медицини і фармації. Метою 
нашої роботи було отримання сполук , до складу яких одночасно входили б фрагменти 
індолу та 1,2,4-тріазолу. В якості вихідної речовини нами було використано індол-3-
ацетатну кислоту, з якої в результаті послідовного ряду реакцій (етерифікації, 
гідразинолізу, нуклеофільного приєднання, внутрішньомолекулярної циклізації) було 




